

Мечты сбываются

Артемьева Л. И., воспитатель

Жили были в маленьком городе «Н» две семьи. В одной семье рос мальчик Юра, а в другой девочка Юля. Дети любили вместе играть, гулять на свежем воздухе, рисовать, фантазировать, мечтать и придумывать разные необычные истории. Кем только они не были в своих играх: и мореплавателями, которые потерпели крушение у необитаемого острова, и учеными, которые попали в дикие джунгли, и даже были путешественниками, которые отправились в кругосветное путешествие.

Однажды Юре на день рождения подарили замечательную книгу-энциклопедию «Все о космосе». Дети с удовольствием прочитали её, узнали кто первый полетел в космос, сколько планет в нашей Солнечной системе и решили непременно стать космонавтами.

Но так хотелось стать космонавтами прямо сейчас, полететь в космос на большой ракете и увидеть нашу планету из космоса, а может даже и открыть новые миры... И Юля, предложила:

-Юра, а давай мы нарисуем, как будто мы уже космонавты и путешествуем во Вселенной?

-Да, точно, а потом каждый расскажет, что он увидел в космосе!

Ребята взяли большие листы бумаги и начали рисовать, ведь когда рисуешь, можно мечтать. Юра представлял, что он командир космического корабля, а Юля-космонавт-исследователь, который изучает неизведанные организмы с другой планеты.

На рисунке у Юры мерцали огни далеких звезд, сияли разными красками новые галактики и, рассекая космическое пространство, неслась его серебристая ракета, а из круглого иллюминатора выглядывал конечно же сам Юра.

Юля нарисовала себя в лаборатории, где изучала новый неизведанный объект, который доставили с планеты Марс.

Вдруг рисунки мальчика и девочки соединились и ожили. Юра и Юля оказались на борту космического корабля, который приземлился на планете Марс. Они в скафандрах вышли из ракеты и отправились на звук красивой мелодии. Когда ребята приблизились к неизвестному объекту, мелодия исчезла, а рядом появился маленький марсианин, который был похож на медвежонка Умку, с длинными ушами. Он внимательно рассматривал ребят. Юра и Юля улыбнулись ему в ответ и протянули руки для приветствия, в ответ они услышали красивую мелодию и поняли, что марсианин настроен дружелюбно. Вместе они играли, слушали мелодии Марса и планеты Земля. Ушастик познакомил ребят с планетой и показал удивительные ландшафты. Юля взяла образцы грунта с планеты Марс для изучения, а Юра пригласил Ушастика на борт космического корабля.

Но совместного полета не получилось...прозвенел телефонный звонок, ребята немного расстроились, но были рады, что путешествовали на космическом корабле и приобрели нового друга.

После этой истории Юра и Юля решили непременно стать космонавтами и отыскать своего загадочного друга с планеты Марс. Мечты сбываются и, возможно, через много лет ребята откроют новую планету и найдут друзей.

